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Facult¢ des Sciences Exacets Module : Semi-groupes
Département de Mathématiques _Niveau : 1 Année Master
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| 1. Montrer que si (r (r))f est un semi-groupe uniformément continu. Alors, (v""i'(r)): _esl aussi -
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2. Soit (T (r )) 5o AN C- semi-groupe différentiable de générateur infinitésimal A.

Montrer que 7 ") (1) = [A 7 (r_ﬂ .V e N (Indication: 7" (1) =4"T (¢)=T (1)4",Vn e N'). (6pts)
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1) Donner la forme abstrait de ce probleme. (3pts)
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Remarque: 2pts pour toute réponse organisation.

$0NNE CHAN%




